

ROMÂNIA
JUDEȚUL TMIȘ
COMUNA SÎNMIHAIU ROMÂN
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL,

Încheiat astăzi 25.06.2015 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local convocată prin Dispoziția nr. 73/2015 a Primarului comunei.

Lucrările ședinței sunt conduse de către dl Engelmann Adrian.

Se efectuează apelul nominal și se consemnează prezența a 11 membri ai Consiliului Local, dl Iuga este învoit, iar dna Toc și dnii Grohotean și Vlădulescu nu au ajuns până la ora începerii ședinței.

Secretarul pune în discuție procesul verbal al precedentei ședințe și se consemnează că nu sunt obiecțiuni cu privire la cele menționate.

Se supune la vot ordinea de zi și se consemnează 11 voturi pentru.

Se prezintă cererile adresate către Consiliul Local, analizate în prealabil în ședințele comisiilor de specialitate și de către compartimentele aparatului de specialitate al primarului, împreună cu proiectele de hotărâri, după cum urmează:

1-proiect de hotărâre privind aprobarea încetării prin reziliere a contractului de pășunat al domnului Romaneț Constantin, deoarece acesta a vândut întregul efectiv de animale dlui Lazi Viorel. Supus la vot se consemnează 11 voturi pentru.

2-proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de pășunat între comuna Sînmihaiu Român și dl Lazi Viorel pentru suprafața de pășune utilizată anterior de către dl Romaneț Constantin. Supus la vot se consemnează 11 voturi pentru.

3-proiect de hotărâre privind aprobarea încetării prin reziliere a contractului de pășunat al domnului Nicoară Traian Constantin. Supus la vot se consemnează 11 voturi pentru.

4-proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de pășunat între comuna Sînmihaiu Român și PFA Nicoară Alin Florin. Supus la vot se consemnează 11 voturi pentru.

5-proiect de hotărâre privind aprobarea încetării prin reziliere a contractului de pășunat al SC PROD MAR BUSSINES SRL. Supus la vot se consemnează 11 voturi pentru.

6-proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de arendă între comuna Sînmihaiu Român și PFA Konya Andrei. Supus la vot se consemnează 11 voturi pentru.

În continuarea ședinței se prezintă materialele analizate în comisia de urbanism.

-dlui Claudiu Iordan Gherman i-se comunică că suprafața de teren la care face referire a făcut obiectul unui contract de închiriere directă.

7- proiect de hotărâre privind aprobarea unei documentații de dezlipire , CF 403022. Supus la vot se consemnează 10 voturi pentru, dl Mățiș nu este în sală la momentul votării.

8-proiect de hotărâre privind aprobarea unei documentații de dezlipire , CF 403030. Supus la vot se consemnează 10 voturi pentru, dl Mățiș nu este în sală la momentul votării.

Dlul Cioană Mircea și ceilalți locuitori li-se comunică că în proiectul inițial acea zonă nu a fost cuprinsă, însă nu va fi omisă din viitorul proiect.

Dl Mățiș revine în sala de ședințe.

9-proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de închiriere între comuna Sînmihaiu Român și Theissmann Niki. Supus la vot se consemnează 11 voturi pentru.

Dna Rigo Claudia solicită dale pentru amenajarea unei alei pietonale; se precizează că dalele au fost montate.

10 - proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unui număr de 4 stâlpi de curent pentru racordarea imobilului dlui Mihăiță Marin. Supus la vot se consemnează 11 voturi pentru.

Dnei Nica Brânzei Lucia i-se comunică că lucrările de pietruire vor continua.

Dlul Chirilă Aurel i-se comunică că drumul la care face referire nu are lățimea conformă cu prevederile Regulamentului Local de Urbanism(din anexa grafică rezultă că drumul are lățimea de 3,7m), fapt pentru care acesta nu este preluat în domeniul privat al comunei.

Intră în sala de ședințe dl Mayer Marian și solicită permisiunea prezentării unei documentații de PUZ, cererea fiind avizată cu 11 voturi pentru, urmând ca documentația să fie analizată de către membrii comisiei de urbanism și de către dna Enache Floare.

11- proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii în domeniul privat al comunei a unui teren cu destinație de drum la care dna Mortan a renunțat. Supus la vot se consemnează 11 voturi pentru.

12- proiect de hotărâre privind aprobarea unei documentații de dezlipire CF 402988. Supus la vot se consemnează 10 voturi pentru, dl Prodan nu se află în sală.

În continuare se prezintă mapa comisie economice.

Dnei Păunescu Hilda i-se comunică că lucrările pentru care a investit suma pe care o solicită, nu au fost aprobate de către Consiliul Local .

Intră în sala dna Toc, se consemnează 11 prezenți, dl Prodan nu a revenit la ședință.

13-proiect de hotărâre privind vânzarea terenului aferent casei către dl Bucoviceanu Mircea. Supus la vot se consemnează 11 voturi pentru aprobarea vânzării la prețul de 23612, 16lei.

14-proiect de hotărâre privind aprobarea unui schimb de terenuri între comună și dl Bucoviceanu Eugen. Supus la vot se consemnează 10 voturi pentru aprobar și o abținere, dl Mățiș.

Dlui Galofteanu Dumitru i-se comunică că în urma procesului derulat instanța a dispus asupra tuturor aspectelor care au făcut obiectul judecății.

Se prezintă contestațiile cabinetelor medicale din Sînmihaiu Român privind taxa pe clădire, secretarul informează că dna Trofin din cadrul compartimentului de Impozite și taxe locale urmează să corecteze erorile.

Se prezintă solicitările Parohiei Ortodoxe Române din Utvin pentru alocarea de fonduri necesare efectuării lucrărilor de reparație la Casa Parohială și continuarea lucrărilor la Biserică, comunicându-i-se că în prezent nu sunt fonduri în bugetul local.

15-proiect de hotărâre privind scăderea din sumele datorate bugetului local de către Flore Toma și Cioza Rodica a sumelor reprezentând contravaloarea facturii de energie electrică a fântânilor publice racordate la contoarele electrice ale celor două persoane, conform referatului întocmit de către dl viceprimar. Supus la vot se consemnează 11 voturi pentru.

Dl Rada părăsește sala de ședințe, sunt 10 consilieri locali prezenți.

Dl Cardoș Iulian solicită atribuirea de teren conform Legii nr.1/2003, comunicându-i-se să depună acte la dosar pentru completare.

Dna Gavrilă Rodica solicită atribuirea de teren, însă i-se pune în vedere că a edificat două case fără autorizație, dintre care una a vândut-o.

Având în vedere solicitările de atribuire de teren în zona cunoscută sub toponimul Ciolta, se va proceda la identificarea suprafețelor disponibile.

Ținând seama de epuizarea tuturor materialelor acestei ședințe, președintele declară închise lucrările.

Președinte de ședință,
Engelmann Adrian



Secretar,
Tirchi Sebastian

